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A MEGDICSŐÍTETT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE A NAGYHÉT MÁSODIK NAPJÁN
BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, A FIGUEIRAI MÁRIA-KÖZPONTBAN ELÍAS DEL SAGRADO
CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Ha rátok mosolygok, visszamosolyogtok-e Rám?

Isten áldjon meg benneteket az Ő Fia nevében.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Hozzatok ma ide Nekem egy Menórát és egy gyertyát, mert az emberiség az utolsó hét fontos
ciklusába lép be éppen; Én tudatosan arra hívlak benneteket, társaim, hogy imádkozzatok
ezekért a ciklusokért, hogy mindaz, aminek az emberiségben való kibontakozására a Mennyei
Világegyetem vár, lehetséges legyen.

A Menóra a judaizmus ősi szimbóluma a pátriárkák idejéből. Az isteni ihlet szimbóluma, amely
tudatosan készíti fel a tudatokat és a lelkeket arra, amit az elkövetkező időkben meg fognak
élni.

Ezért az első gyertya, amelyet ma meggyújtunk a Menórán, az első ciklust képviseli, amelyet az
emberiség a Nagyhét után fog megélni, amelyért sokat kell imádkozni, mert ezek nagy,
bolygóméretű események, amelyek  azért érkeznek majd el, hogy helyreigazítsák az
emberiséget, nem ítélet formájában, hanem Szeretettel és Irgalommal.

Emiatt meggyújtjuk ezt az első gyertyát a Menórán, hogy a mai naptól kezdve ott legyen az
Oltáromon, amelyet Mesteretek és Uratok érkezésére készítettetek.

Várok erre.

Kísérjétek el Mestereteket és Uratokat ebben a szellemi gyakorlatban, amelynek tudatos
megélésére tanítalak ma titeket, hogy éretten, elkötelezetten és felelősséggel léphessetek be a
következő ciklusokba. Ezeket az erényeket a Szentlélek adja majd meg nektek ezekre az időkre.

Ezennel meggyújtjuk a Menóra első gyertyáját, azt kérve, hogy a Szentlélek Ajándékai ebben a
pillanatban szálljanak alá, ahogyan Pünkösdkor a Szentlélek leszállt társaimra és Legszentebb
Anyámra, aki a jelen pillanatban szeretetteljes figyelemmel kíséri azt, amit Szeretett Fia tesz.
 

"Jöjj, Szentlélek,
és leheld rá Tüzedet a világban élő tudatokra,

különösen azokra, akik követnek Engem
és bátran készítik elő az ösvényemet,

hogy így kövezzék ki Visszatérésem útját".
 

A Szentlélektől való Tudomány Ajándékán belül imádkozzunk a Szentlélekhez, és kérjük, hogy a
Tudomány Ajándékán keresztül szálljon alá a Tisztánlátás Ajándéka az emberiség történetének
e csúcspontján, amikor meg kell élni és széles körben meg kell érteni a Kormányzók
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leszármazását, hogy a bolygó teljes felszíne az Isteni Akarat szerint újrarendeződjön és
újraszerveződjön.

Most pedig tegyük a Menórát az oltárra.

Így tehát egészen vasárnapig, addig a nagy pillanatig, amikor az Úr a világban élő szívekben
Feltámad,  a Menóra összes gyertyáját sorban meg fogjuk gyújtani, és a Szentlélek által
megidézzük összes ajándékát és erényét, hogy ezek vezessék az összes olyan tudatot ezekben
az időkben, amelyek felajánlják magukat Isten Tervének a megvalósítására.

Kérjük a Szentlélektől a Tisztánlátás Ajándékát a világ összes ügye tisztán látásához.

Kérjük a Szentlélektől a Tisztánlátás Ajándékát a világ összes igazságtalan helyzetéhez.

Kérjük a Szentlélektől a Tisztánlátás Ajándékát, hogy a nemzetek és a népek vezetői
következetes és jótékony döntéseket hozzanak aszerint, amit a Mennyei Atya vár el ezekben az
időkben.

Kérjük a Szentlélektől a Tisztánlátás Ajándékát, hogy ne mozdítsák elő a háborúkat, és ne
igazolják a magát az emberiséget nagy veszélybe sodró fegyvereladásokat.

Kérjük a Szentlélektől az Ő Tisztánlátó Képességét, hogy az Isten elől elzárt elmék és szívek,
amelyek a világ gonoszságában élnek, szabaduljanak meg szellemi és örök börtönükből, hogy
elnyerhessék a megváltást.

Kérjük a Szentlélektől ezen a napon a Tisztánlátás Ajándékát, hogy - a békés párbeszéd és az
emberiség legnyomorultabbjai iránti  jótékony cselekvés által - ez az emberiség valóban
újjáépüljön.

Kérjük a Szentlélektől a Tisztánlátás Ajándékát, hogy véget érjen az emberkereskedelem, hogy
véget érjen a legszegényebb nemzetek kizsákmányolása, és hogy a mai időkben, a legnagyobb
szegénységben és a legnagyobb rabszolgaságban élők visszanyerjék emberi méltóságukat.

Kérjük a Szentlélektől a Tisztánlátás Ajándékát, hogy a testvériség szelleme költözzön be ebbe
a világba. Ámen.

A Szentlélek Ajándékainak megéléséhez egy fontos kulcsot adok nektek: ne legyen többé saját
akaratotok.

Engedjétek meg, hogy a Szentlélek átöleljen benneteket ebben az időben, és engedjétek meg,
hogy felhasítsa, feloldja és átlényegítse azt, ami  tudatotokban a leginkább ellenáll.

Kérjük a Szentlelket hittel és bizalommal, mert ezt az ígéretet, a Földön való tartózkodásomtól
fogva Én tettem nektek: Isten elküldi majd Szellemét, a Szentlelket, és megújítja majd a föld
felszínét az időkön és a nemzedékeken keresztül, azokon keresztül, akik igent mondanak
Krisztusnak.

Nyissátok meg magatokat a Női Energia Szent Forrásában fogant Szentlélek misztériuma előtt,
mert nemcsak ti, hanem a világban élő testvéreitek sem tehetnek szellemi lépéseket a
Szentlélek segítsége nélkül.

Hívjuk hát segítségül a Szentlélek Anyát, hogy Szívén keresztül küldje el Eredendő
Tisztaságának legmélyebb sugarát, hogy a belső világok megszabaduljanak szellemi
börtönükből, a káosz erőinek rabságából, hogy újjászülethessenek a Szentlélekben, Isten
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örökkévaló, kiolthatatlan és átalakíthatatlan Tüzében, Amely ezen a napon a Mester Hangja
által jön, hogy mindent még egyszer megújítson. Mert ekképpen, a ti életeteken keresztül
teljesítem majd az Istennek tett ígéreteimet mindegyikőtökért.

Érezzétek a Szentlélek Leheletét, hogy a Tisztánlátás Ajándéka létrejöjjön a tudatotokban, mert
ha ebben az időben nem volnának olyan lelkek, amelyek tisztán látnak, akkor nem jöhetne létre
az Új Emberiség.

Ti pedig, akik társteremtő lények vagytok Isten előtt, emlékezzetek eredetetekre, térjetek
vissza eredetetek forrásaihoz, emlékezzetek valódi szellemi nevetekre, amely a kozmosz
csillagai közé van írva, és engedjétek, hogy a Szentlélek Ajándéka szétáradjon, hogy ez a
bolygó és emberisége szabaduljon ki a veszélyből, az erőszakból, a háborúból, az üldözésből, az
éhségből és az erőforrások igazságtalan elosztásából, hogy kiemeltessen abból a veszélyből,
amelybe az Én ellenségem helyezi, az, akit - és ezt ne feledjétek - Én legyőztem a kereszten,
mindegyikőtök életéért és létezéséért.

Nos, megértitek-e, hogy ebben a pillanatban, a Mennyország Kapuja előtt, tudatában vagytok
annak, hogy visszatérhettek eredetetekhez, és újra felszínre hozhatjátok magatokban a
Szentlélek Ajándékait?

Azokat az ajándékokat, amelyekre nem csak azért lesz szükségetek, hogy szolgáljatok Engem
ezekben a végső időkben, hanem azért is, hogy megéljétek azokat, és a világba beoltsátok
Isten Szándékát, azt, amelynek még be kell teljesülnie ezen a világon, egy olyan Célt, amely
Ádám és Éva óta még nem teljesült.

Még ha lehetetlennek tűnik is a világ szenvedései közepette, azért emeljétek fel tudatotokat;
Szívem nyitva áll akár egy Templom, hogy ez megtörténjen.

Lépjetek be Mennyei Egyházamba testvéreitek és mindazok nevében, akik nem hisznek
Istenben, hogy még időben, még mielőtt minden megtörténne, még mielőtt
szerencsétlenségünkre bevetnék az atomfegyvereket, a Szentlélek ajándékai, amelyek
ugyanazok, mint amik Pünkösdkor szálltak le az apostolokra, lényegítsék át és szabadítsák fel a
gonosz által letett feltételeket, olyan szívek felajánlása által, amelyek üres tabernákulumként
ajánlják fel magukat, hogy a Szentlélek irányítsa életüket, és véglegesen lefektesse Isten
Akaratát.

Imádkozzunk úgy, ahogy Én tanítottalak benneteket. Imádkozzunk együtt, a Szentlelket hívva a
bolygó eme kényes pillanatában:
 

Jöjj Szentlélek,
világosítsd meg a szíveket,

hogy eljussanak
Jézus Átlényegüléséig.

Ámen.
(négyszer)

 

És most énekeljétek Velem: "Adonai, Szentlélek".
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:
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Álljunk fel az Úr kérésére, énekeljünk együtt, és így árasszuk a Szentlelket az egész világra.

Krisztus kérésére álljunk szilárdan a földön, hogy a Szentlélek hatalmas energiája szálljon le
ránk és a világra. Helyezzük kezünket a befogadás és a hálaadás tartásába.

Énekeljünk.

Ének: "Adonai, Szentlélek".

Üljünk le.

Helyezzük kezünket az elfogadás testtartásába, mert az Úr a papokon keresztül mindenkire
áldást fog hinteni a felszentelt víz által, amelyet azért ajánlunk fel, hogy Krisztus világossága
által a Szentlélek ne csak bennünk áradjon szét e szent áldáson keresztül, hanem az egész
világban is.
 

"Irgalom Atyja,
A Szeretet Kifürkészhetetlen Szelleme,
A Kegyelem Kimeríthetetlen Forrása,

Mérhetetlen Igazság, Igazságosság és Gyógyítás,
hallgasd meg szeretett Fiad Hangját,

Aki ugyanúgy, ahogy a Gecsemáné kertben
felajánlotta Magát, hogy kiissza a Kelyhet,

hogy helyreállítsa Szívedet,
és hogy az emberiség üdvözüljön.

Íme, Adonai,
a szívek felajánlása,

az engedelmes lelkek erőfeszítése,
és azok kitartása, akik igent mondanak

a Te Szeretett Fiadnak.

Ó Mennyei Atya!
Ne a háború viszontagságaira,
egyes szívek büntetlenségére,

a világban meghonosodott gonoszságra tekints.

Ma Szívem, mint egy ereklyetartó,
felajánlja Magát Közted és a világ közé, azért,

hogy az emberiség megváltást kapjon.

Küldd el Szentlelked, Uram,
ezen a vízen keresztül, amelyet Te azért teremtettél

hogy gyermekeid azzal szomjukat oltsák,
kapjanak a lelkek áldást és megújulást

Szentlelked Jelenléte által.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében.
Ámen."

 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:
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Énekeljük el még néhányszor az "Adonai, Szentlélek" című dalt, hogy a Szentlélek szétáradjon a
jelenlévőkben és mindazokban, akik ebben a pillanatban Krisztussal egyesülnek.
 

Ének: "Adonai, Szentlélek".
 

És mielőtt elbúcsúznék, mielőtt felvennétek a Szellemi Úrvacsorát Velem, amelyben
lehetőségetek van megújítani az Irántam és Megváltó Munkám iránti elkötelezettségeteket, ma
azért is jöttem, hogy kérjem a Lábmosás Szentségét, a jobb lábét, akárcsak a többi Nagyhéten,
azért, hogy az Általam kiválasztott tudatok által, és mindenki nevében továbbra is oldódjon fel a
saját akaratotok, hogy létrejöjjön bennetek Isten Akarata, az a Legfelsőbb Akarat, amelyben
írva vagyon minden egyes lény sorsa.

A legjobb mód arra, hogy ezt a pillanatot megéljétek, az, hogy énekeltek Nekem, szerettek
Engem és Rámismertek, nem csupán ebben a pillanatban, hanem az életetekben is, amelyet a
Szeretet krisztusi és megváltó részecskéje, örökre megérintett.

A dal címe, amelyet a Szentség eme pillanatára választottam, arról szól, amit Értem éltetek
meg.
 

Krisztus a következő énekre hivatkozik: "Minden, amit átéltem."
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Az oltárhoz fogjuk hívni az odaszentelés és az Úrvacsora e pillanatában a következő
testvéreket, akiket az Úr megnevezett, és arra fogom kérni Krisztust, hogy ismételje meg a
nevüket, mert többen vannak:

Igor, Zimra, Marta, Tseguereda, Cristiano, María Templaria nővér, Guatami, Vanessa
Finnországból, Irene Almeida, María de Fátima nővér, Augusto y Vanilda.
 

Jó szellemi gyakorlatot!

Áldalak benneteket, újra Békességemet adom nektek.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


